















Artur Bernades

# BELFEGOR

Pustolovski roman

ČETRTI DEL

»Ali bi bil po vašem mnenju —? Toda ne,« je odrezal Chantecoq. »Kolikor ga morem jaz presoditi, se mi ne vidi ne dovolj prebrisan ne dovolj drzen za tako vlogo. A govori va zdej o nečem drugem. Poprej sem vam obljubil dve senzacionalni novici.«

»Prva je bila bogme nepričakovana,« je rekel mladi novinar. »Zdej sem radoveden na drugo.«

»Pripravite se na nekaj povsem neverjetnega.«

»Res?«

»Belfegor se je spet izkazal.«

»Temu se ne čudim.«

»Ali veste, kaj je storil? Snoči je odnesel truplo gospodične Desrochesove!«

»Truplo...!« je zamrmral Bellegarde in prebledel. Nato je zamrmral:

»S kakšnim namenom naj bi bil lopov izvršil to novo hudobijo?«

»Takoj vam povem. Menardier je prepričan, da je bila Simona zastrupljena; posrečilo se mu je pridobiti za to naziranje tudi preiskovalnega sodnika... Iz dobrega vira mi je znano, da je sodišče za danes dopoldne odredilo raztelesenje trupla gospodične Desrochesove... Belfegor se je bal, da ne bi prišel njegov zločin na dan in je zato spravil truplo v kraj.«

»A s kakim namenom?«

»Kaj! Mar niste uganili?«

»Saj komaj mislim, tako se mi je zvrtilo v glavi od vaše novice.«

»Nu, prizadenejte si nekoliko.«

»Zato, da bi mi naprtil novo obtožbo!« je vzdiknil Jacques. »To je strašno!...«

»Narobe, to je izvrstno.«

Chantecoq je nadaljeval:

»Belfegor je na tem, da se zalepi... Ah še pomnite, kaj sem vam rekel: po njegovih pomagačih ga bomo dobili v pesti.«

»Mar jih poznate?«

Chantecoq se je skrivnostno nasmehnil. Toda ognil se je novinarjevega vprašanja, rekoč:

»Čas bo, da si ogledamo okolico hiše v Auteuilu.«

»Ali naj vas spremim?«

»Ravno sem vas hotel prositi.«

Tako govoreč je segel lažnemu Cantarelliju pod pazduho in dodal:

»Kak krasen roman boste lahko kmalu spisali po svojih lastnih življenjih!«

## 2. poglavje.

Vest o tem, da je lovski strah ugrabil truplo gospodične Desrochesove, se je kmalu raznesla po okolici in zbudila tako živo vznemirjenje, da se je pred Simonino hišo v nekaj minutah zbrala truma radovednih ljudi. Dva redarja v uniformi, ki sta stražila pred vrati, ki sta jih s težavo krotila.

Gospa Mauroyeva, Elza Bergenova in Maurice de Thouars so stali v atelierju, nasproti črnega divana, med ovelimi in osutimi rožami, ki so še ležale po preprogi. Razgovarjali so se s policijskim ravnateljem Fervalom, Menardierjem in policijskim komisarjem domače četrti.

Zaradi obsega in pomena zadeve se je bil ravnatelj kriminalne policije odločil, da sam prevzame vodstvo preiskave.

Ferval, policijski komisar in Menardier so z živahnim zanimanjem poslušali Mauricea de Thouarsa, ki jim je poročal o dogodkih minule noči.

»V prvem trenutku sem od strahu kar okamenel,« je dejal, ko je opisal Belfegorjevo pojavljenje in rop Simoninega trupla. »Nato sem se počasi osvestil in se obrnil k Julietti. Ubogo dekle je bilo omedlelo. Ko sem mehmično taval po atelierju sem in tja, sem

zadel ob gospodično Bergenovo, ki je takisto kakor mrtva ležala na parketu. Takoj sem sklical služinčad. Ni mi treba omeniti kako presunjeni so bili vrli ljudje po prizoru, ki se je ponujal njihovim očem. Pomagali so mi, da smo spravili gospodično Bergenovo in spletno v njuni sobi. Na srečo se je gospodična Bergenova kmalu zavedla in mi povedala to, kar vam bo sama ponovila.«

Skandinavka je bila vsa blede. Njen obraz se je še vedno pačil pod dojmom snočnjega pretresljanja.

»Oprostite, gospoda, če se bom nápak ali nepopolno izražala,« je rekla. »Razburjena sem, da povedati ne morem kako... To, kar sem videla, je bilo strahotno...«

Ferval je dobrohotno dejal:

»Zaradi pravice in resnice vas prosim, gospodična, skušajte nam natanko ponoviti vse, kar ste doživeli.«

Potrudila se bom, je rekla družabnica.

Čez nekaj trenutkov je nadaljevala:

»Ravno sem se pripravljala, da bi s spletno prečela noč pri svoji ubogi prijateljici, ko je nenadoma ugasnila električna luč... Pri svetlobi sveč, ki so gorele ob odru, pa zdajci vidim, kako se počasi odpirajo mala vrata zraven divana.

Ko se je nato iznenada pojavila prikazen, sem izgubila zavest. To je vse, kar vam morem povedati... Ko se je Juliette zdrnila iz omedlevice, nam je povedala, da je hotela v prvem trenutku zaklicati na pomoč... A strah se je zakadil proti njej in jo udaril s pobijačem... Napol ubita se je zgrudila na tla. Ona zatrjuje z vso gotovostjo, da je videla, kako se je prikazen polastila trupla gospodične Desrochesove in zginila z njo skozi vrata.«

»Kje je ta spletno?« je vprašal ravnatelj kriminalne policije. Gospodična Bergenova je odgovorila:

»Zaradi silnega udarca, ki ga je dobila po glavi, je morala leči v posteljo.«

»Ali je zmožna odgovarjati na moja vprašanja?«

»Mislim, da je... Vsekako vas popeljem k njej.«

# Sodavičarji!



Najboljše in najcenejše Ia. češke sifonske, kraherlske, limonadne

bele in zelene steklenice ter vse v to stroko spadajoče potrebščine, dobavlja

## Čehostaklo

Ljubljana, Komenskega ul. 20

## Umetne cvetlice,

posebne vence in šopke za neveste ter pajčolane v največji izbiri pri  
**C. Büdefeldt, Maribor, Gosposka ulica.**  
NA DEBELO! NA DROBNO!

## Preklic

Drobeš Ivan, pos. in kolar v Stari vasi, obžalujem žalitve in preklicujem svoje neresnične trditve, da je gosp. Planinc Franc, pos. in bivši župan na Libnem, št. 9, prosil gosp. kaplana na Vidmu, naj ga spravi nazaj na županski stol, ker mu je neslo, in da ima gosp. Planinc Franc še sedaj denar za poglobitev starovaškega potoka ter se mu zahvaljujem, da je odstopil od tožbe.

Brežice, dne 14. januarja 1930.

1880

Drobeš Ivan

Dvokolesa najboljših svetovnih znamk v veliki izbiri, zelo poceni. Najnovejši modeli otroških vozičkov od preprostega do najfinjšega, in igračni vozički v zalogi. Več znamk igralnih strojev najnovejših modelov, deli in pnevma. Bika. Ceniki franco. Prodaja na obroke.  
**TRIBUNA F. B. L. tovarna dvokoles in otroških vozičkov.**  
Ljubljana, Karlovska cesta 4.



## Mamica, mislim, da mi je treba Nestle-ove moke ...!

Mamica je hotela promeniti prehrano svoje Miške in ji je dala namesto izvrstne Nestle-ove kafe navadno juho iz moka. To Miško ni ugajalo in je rekla: Mamica, nič se mi, da mi je treba Nestle-ove moka. Dokler otroci rastejo, jim je bolj kakor kdajkoli treba hraniva, ki je obenem tudi krepko in lahko prebavljivo in pospešuje razvoj kosti in mišičevja. To idealno hranivo je Nestle-ova otroška moka, ki v veliki meri obsega mleko in vse druge elemente, potrebne za uspešen razvitok otrok.

## NESTLE-ova otroška moka

se dobiva povsod v znanih škaticah  
Ščitite svoje dete pred angleške boleznijo!

Hvala!  
Prosim samo orig.  
**»OLLA« GUMI.**  
Dokazano najpopolnejša!

Zahtevajte brezplačni cenik poštno prosto

Srebro Din 160

amstvo 5 let

Elegantna ploščnata nikelij. cilindar ura Din 99 s kamni. kot slika

leta v gladki skat. ljiel »Roskopf« Din 68

Najcenejše kazkovosti »Roskopf« Din 49

Petletno jamstvo. Za neodgovarjajoče se vrne denar

Anton Klifmann  
Maribor 136/b

Specialist samo za najboljše švicarske ure. Cenik brezplačno!

## Pištrole za strašenje

lovske puške, floberte, brovning pištrole, lovske in ribiške potrebščine ima vedno v zalogi

**F. K. KAISER, puškar**  
LJUBLJANA, Kongresni trg 9.

## Marija Mravljak roj. Papež

Naša dobra mama, gospa

je danes ob 20. uri v 90. letu svoje starosti Bogu vdana končala svojega življenja pot.

Pogreb se vrši v sredo 15. januarja ob 1/2 16. uri. Pokoj njeni blagi duši.

Šoštanj, 13. januarja 1930.

Henrik Mravljak, sodni višji pis. predst. v p. sin;  
Ivanka Mravljak, roj. Rašter, sinaha; Dušan, Božo, Miljenka, Pero, vnuki. 1. 81

# Razpis

natečaja za izdelavo idejnih načrtov za stanovanjsko in poslovno hišno skupino Pokojninskega zavoda v Ljubljani.

Pokojninski zavod za nameščence v Ljubljani, Gledališka ulica, razpisuje natečaj za izdelavo idejnih načrtov za stanovanjsko in poslovno hišno skupino na svoji parceli med Dunajsko cesto, Gajevo ulico in Beethovnovno ulico v Ljubljani. Trije najboljši načrti se nagradijo z zneskom Din 25.000, Din 20.000 in 15.000. Obenem odkupi zavod še štiri druge nenagrajene projekte vsakega po Din 5.000. Vse potrebne podlage dobe zainteresirane od srede, dne 15. t. m. dalje proti plačilu Din 50 med poslovnimi urami od 8. do 13. ure in od 15. do 17. ure v uradnih prostorih zavoda, Gledališka ulica št. 8, četrto nadstropje. Rok za predajo elaboratov je določen na dne 3. marca 1930., ob 11. uri dopoldne.

LJUBLJANA, dne 14. januarja 1930.

## Pokojninski zavod za nameščence v Ljubljani

Predsednik: Vekoslav Vrtovec, s. r. Direktor: Dr. Anton Sagadin, s. r.

## Proti alkoholu

Materi in žene, ve, ki obupajoče gledate, kako vaši dragi v pijanosti uničujejo sebe, rodbino in svojo čast in premoženje, ostavljajoči v kavarni poslednji dinar, ve jih morete popolnoma odvaditi, ne da bi se oni zavedali, z »AVINALOM«, preparatom berlinskega lekarnarja Franka, z zdravilom, absolutno neškodljivim zdravju. Polno zahvalnic od ozdravljenih. Cena 220.— Din. Razpošilja glavni zastopnik za Jugoslavijo N. Popović, Beograd, Kolarčeva 7.

## Peki in slaščičarji pozor!

Gradimo moderne pekovske in slaščičarske instalacije po zelo umerjenih cenah in jako ugodnih plačilnih pogojih. Nadalje izdelujemo vse potrebščine pekovske in slaščičarske obrti, armaturne dele za parne in običajne peči (vrata, lisa, kovana; tipje lite; svetiljke, pirometre) itd. Nabavljamo pekovske in slaščičarske stroje najmodernejših sistemov. — Zahtevajte brezobvezne posvetbe, brezplačne ogledne na licu mesta.

„PAROPEČ“ k. d.  
ZAGREB, Illica br. 69

## Nepogrešljiva je Album slovenskih književnikov

ki prouča 267 slik slovenskih lepeštevcev, amantstvenikov, esejistov in publicistov. Slike so izvedene v bakrotiskcu in predstavljajo knjiga najlepši okras za vsako slovensko mizo. Reprezentativna knjiga velja broširana 130 Din, v platno vezana 160 Din.

RAZPOŠILJA JO KNJIGARNA  
TISKOVNE ZADRUGE V LJUBLJANI



Najpopolnejši in najcenejši aparat za množenje, poslednji uspeh nemške industrije. Multor Co., Beograd, Obiliev venac br. 5. Telef. 33—01. 201-a

## Kyffhäuser-Technikum

Frankenhausen, Nemčija  
inženjski in delovodski oddelek za gradnjo strojev in avtomobilov, tehnika za šibki in jaki tok. »Najstarejši posebni oddelek za kmetijske stroje, avtomobilsko in letalsko tehniko.«



Naš mali

## Jerko

se je v torek, 14. t. m., po štirinajst dnevnem bivanju v tej dolini solz, preselil med krilatce.

Pokopali smo ga večeraj pri Sv. Križu.

Ljubljana, 16. jan. 1930.

Rodbina Ozimova

1891